2B A AR R

N RBABEXREHRBHE - HEA - ER DA BMRIERERR (SEZMEAXBENTERBEREEE




T4 b

r EERD TS RNERETNT - AIMNETE
ME ~ I ENREESSE -

» | FFER RIS 1918 2 A2 M PR DUE 21

> avg = total/count EBR AR sum FRZEEHE (Tb

_ {825 ) - B sun 2 Python 7k
» RERPIR B EK T 19RIRET AT ET -
. JENETIZE
« B AZRA]
« EABE
. 5TE¥19 (BIARR/MEEZ )
. A

Y
(!; HENRBIENRETHESE - p1EN  EROMEBABHEHERR (SEMBABRENIREREBEREEE

T4

/




TG

print("EIEFEHNRERT)

“total = int(input("FFEALT> "))
‘count = int(input(C"FBEAEE> "))

print("EXEZ", total/count)

> IREAHEDRIERAVAZTL ?
R it 25— e szt =

STEFIIREET sTEFIINE TEFIINET]
am ol AASAD > 100 am o A ABAD > 42 am ol AA8AD > 100
as o A 2> 5 am o A& 20> -8 am o A 2> 0
E%Z 200 E%E -5.25

Traceback (most recent call last):
File "divide by zero.py", line 4, in <module>

print('A&Z& /2", total/count)
ZeroDivisionError: division by zero
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e By wEA%J\;@th@H@aVU' | ;
aﬂ“&L?UBﬁEJ/XEE’J BE5H  EREg U EEE T O HEE
HIFBESEBWIZT - F15
MREE IR - 5TEF
NREEAHIER  BNEHAEHAERR -

]

ITI\I

o

allb
/

ey
ol
O EAEHA

| IRINEERR

Y
0"§ HENKBRENRETHERE - pIEN . ERSTEEPEMRHERR (ZEEMBABENIREZRBREES




FEPRIARIZE

B 17 AT R S 4 SR R TR ERCURE N 105.06 1%

gilap At |

i S ¥ PDF 1% A
wamn—mEme L _________ Hﬁiﬁi%ﬁ#&ﬁﬂﬁ
(£:58)
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I &&=0¥ PDF f8HEH |
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http://etds.lib.ntnhu.edu.tw/cgi-bin/gs32/gsweb.cqgi/ccd=gDv7GX/fgasearch?me
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. RX

If the count is positive, calculate and print the average;
otherwise, show an error message.

gf\"% HEARBRENRETHEHNE - 21N  ERNOWRBHABMIIERER (ZEMEABEN T ERBEREES




= HFRYINR

> |PythonRy " #1R , &
print(CEEFHRIEELT)

' total = int(input("EBWALZT> "))
. count = int(input("FBEARBE> "))
1 count>0:

| print("&%2Z", total/count)

else:

print(C"EATE-EEFRLET)

F8 &
ERZ®A sTE1T
O—
N S

Y
(!; HENRBIENRETHESE - p1EN  EROMEBABHEHERR (SEMBABRENIREREBEREEE




EZFRIIR
SGESTE

_________________________________________________________________________________

A= 7 EaRIE |

if R
 BERERBNEE (TLURR—T)
gelse
EHERBENEE (TILURR—1T) —

_______________________________________________________________________________________________________

1T count>0:
print("&% 2", total/count)
else

print(CEASTE-EEFRLEE"T)

Y
(!; HENRBIENRETHESE - p1EN  EROMEBABHEHERR (SEMBABRENIREREBEREEE




= HFRYINR

> | A BB ARAE TR E

. Python X "R | 9BEBRBHBHREIARE - EATS
RE - FHIR expected an indented block RIFEIATEFR °

1T count>0: '
print("EFZEE", total/count)

else:

print( s E-EEEREM)

» IEHINRZE RS BEE FIEIZE TV N AR -

- BAIEA4EINIEZE

. KEMfrFREE T EE=EE R 7 - BR85S if ... 218
N ENTER ## - EH& Mk F—1TARENEEZERE -




= HFRYINR

» IR IFEAR N LB SRIIN LIE - ofDEkgis
else: DI MNAIERD -

_____________________________________________________________________________________________________________________________

| & =4 O 8%
iprlnt( EEEEUEE?E_E’J%_T )*%m . TS A2 ot |
~school = input("FHABFERKR> ") EWAREERR> EMA
‘count = int(input("FEAAR> 7)) EWMAAZ> 10
price = count*100 #8fF 900 7o
- - TEFIESE MR
- iT school == "ZRIK": BWARBESR> HX
' price = price*0.9 #EIAAF /LI B9 ANE> 10

4218 1000 7T
print("#{E&", int(price), "IT")
=

FHYA

O— wAzsE

AEGE | mgmaE QO

R
2 HENASREERFTHBEE - 21/ BRSO TRRASEMBERER (ZEL2MBAREN T ELBEREES




;E;QS‘E’\J!I[I%

if count > O: - BREEBEE if count > 0:

~ # action B | HARR . # action B

if count <= 0: else:

| # action C | | # action C

#A

rKE LA AE A
JUREHAT B B AT
oJgEME : #é 4B o g :
AD é) ABD
ABD ACD
ACD #D
ABCD

(?; HEARBRENRETHEHNE - 21N  ERNOWRBHABMIIERER (ZEMEABEN T ERBEREES




> TR FEILRFIIRES LGSR

=5
- =8 (True) True ] False 2% %% (boo
- =1 (False) boolean) ELAEIE — fOEIE -

IRIEHIZAT I — ER R TUAS -

iif True:

| print("True™)
else:

| print("False")

if False:

| print("True®)

else:
print("False™)

REWBHE - HEA AR ESREFRERER (SLRRABEATRABREEL

axX A




'/ ~I—Iﬁl—
ERIEEF
r FABRERESFE_TTERE S HERKRES "U5
BRI REF T -

. _iEET EEREEMEES

. YA EEF operator - BE

AEE 1= 31=4 41=4
ZAVS > 4>3 3>4
RIRER >= 4 >= 4 3>=4
IR < 3< 4 4<3
INIREZR <= 3<=4 5 <=4

Y
(!; HENRBIENRETHESE - p1EN  EROMEBABHEHERR (SEMBABRENIREREBEREEE




EARES 1

P EERFHSZER
- K73
. SR/BRIER
- JN/E

3*3==9 (3*3)== True

2+3>1+4 (2+3)>(1+4) False

N REABEXBHRBIHE - HEA | BRI BB R EER (Z2MEARBEMNTELRBREER




/), Nt fmt—
BAREEF i ;

Jb B8l 0t Eprint('A')
> | PRER S A S 100 > 3:

| print("B")
1f 100 < 200:

' . g i print(*C")
‘E! IH e 1F x/2 > 5:
| print("D")

print("E")

1T x+y < 40:

i print("F")
F x*2 == y:

E print("G")
If x <=y:

| print("H")
1T x+3*y >= x*3+y:
| print("I1")
i x 1= y:

| print("J")

Y
(!; HENRBIENRETHESE - p1EN  EROMEBABHEHERR (SEMBABRENIREREBEREEE

CTITMmMOOm>
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> Smalfa{w LS F B

3 Conditions: if, then, else FI & &

= Minimum of two numbers :

B APREZERL - BB \WE -

(N BEABERDHRBHE - HIEA | ENHHESNBTHRERERK (EEMBEABENTIEREBEREES



https://snakify.org/en/lessons/if_then_else_conditions/problems/minimum/

Hk &k B %

P BB KT ) RRTVPAE M ALIIRE
- MRERAZF—RBARNEERLE - sTEWSIEFI

- MREAZBF—RBANBEHAR/LE - BNERZLER
B A—REZ -
MREABS _RBARNVEERLE - stELSIENFE -
MREAES _RBANEHARLE - BNEAZLARED

p=] ] e
~

______________________________________________________________________________

FEX  print(CFIEFIENEL")
total = int(input("FBABN> 7))
“count = int(input("FHEABE> "))
1T count>0:
| print("&%2Z", total/count)
else:
' print("EAFTE-EEFEREE"T)

ST
(?ﬁ; HENRBIENRETHERE - nlEN . ENOWEHIBMEHERR (ZSE2MBBABENLIZERBREE




gf\"% T&‘@]W’&E_ﬁﬁ?ﬁflﬁ? = CRENTERNAMERHABMRIERER (SEMEABREN T EREREE

k& b %I
P8R TR, R UE T INAE

- MREAZBF—RWANEERLE - STEWSIEIF1T -

MREAZE —RWANBHARLE - IBNERZLER

B A—REZ -

- WIREAZF _REANBEAKLE - sTEWHIEFT -
MREAEZS _RBARNBEBHARLE - IBNERAZWAREL

_____________________________________________________________________________________________________________________________________

print(CETEFEHAEINT) ThEH
total = int(input("FEHEALA> ")) 1 HETONESAEEET - ;
“count = int(input("FBHEAEEZ> ")) 2. EflesEnt (H—E2nmE ) -

1 count>0:
| print("&%=E", total/count)
else:
' count = int(input("EZFER/IEE  FWAEZE> "))
1T count>0:
print("&%2Z", total/count)
else:

print("EAGTE-EEFERIEE")



k& b %I
P8R TR, R UE T INAE

MREHEBEZ—REANBERASLE  BEHABLEZEH

B A —REZ -

MREZ AL - 5TEF19 -

MRBEEABIE - BRERABLLARIED ©
printCEEEawER)  EEEHRIAHEENELE
total = int(input("EHALF> *)) L RREEAE: '
‘count = int(input("FEEABZE> )) 2. EZHlEEEE(—E) -

1T count<=0:
| count = int(input("BEERIEE  FWAEZ> "))

1T count>0:

| print("&%2Z", total/count)

else:
print("EBATE-EEFERILEE")

Y
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Pk &k A ZI
P EERRHESETEORTRE ?

________________________________________________________________________________________________________________

print(CETEFERET) }

“total = int(input("FBBEALZF> 7))

“count = int(input(C"FEHEARE> "))

1T count<=0:

| count = int(input("EEFEARILEE  FHARBE> "))#B

Eif count>0:

| print("&%E2E", total/count) #C

else:
print("HE A E-BEEREE") 4p

________________________________________________________________________________________________________________

1 AC ik FE A 100 3
2 ABC kP& A 1000 3
3 ABD kP& A 10000

WEENENRT AR AR SR ENERAHEEEF -
Y
(!; HENRBIENRETHESE - p1EN  EROMEBABHEHERR (SEMBABRENIREREBEREEE




MREBEAUXR

> | R AR

- FERIERPEESZ] - FMER 7 TR, EF TWR L WY
ZI0HE -

- HMEEEERZNR—ERNEDNREIN (nested) IS
print(CETEFERERT)
“total = int(input("FBBALZF> 7))
“count = int(input("FEEAEE> "))
1T count>0:
| print("&%2Z", total/count)
else:
count = int(input("EEFER/ILEE FWAREZ> "))
1T count>0:
print("&%2&", total/count)
else:

print(* st E-EREALE")

ST
(!; HENARBIENRETHERE - nlE/N . ERNOHEEABMEEERR (ZSE2MBABENILIZERBREEE




MREBEAUXR

>

B AR T

- RBHIEE -

\% 1?5'_1%% iﬁ'j___”//{T

>« - else: |
! count = int(input("EEFERIEE  FWAEZ> "))
iT count>0: :
print("&%2Z", total/count)
else:
O print("EEstE- 1IEI§§ZW7E'.';IE1E )

print("sTEFHEHENL")

' total = int(input(C"HEBAZRN> "))

- count = int(input("FEBABEE> "))

. 1T count>0:
! print(

w S5 Hw
:l?%ZE

, total/count)

R
) HBABERRARS

BTE -

BIE7N

: BRI IR HIERBE X (EEMmeERE

EllTiE%




MERARMEAEE .....7

>

ERIE

>

e

6o - HAFEEZEZASEE -

§D7<§|’E‘Z1Fﬂ/u\§:ugﬁl_1§ N g%uﬁﬁ ’

1 S RE(ENE ?
5 R EMRBIEE

___________________________________________________________________________________

v = int(input("FBBA

|f v>0:

print("1EE")

else:

1Tt v==0:
print("&")
else:

print("81E&")

—EZEEHE> "))

73 RITEA IRV ED

ST
(!; HENARBIENRETHERE - nlE/N . ERNOHEEABMEEERR (ZSE2MBABENILIZERBREEE




MERARMEAEE .....7

> EE—E () ERETZEFHER - RPBEE R
RIS ’Uﬁ”%ﬁ%ﬁﬂ fiEl e 4 -

————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

v = int(input("FEWMA—EZEE> ")) v = int(input(CERA—EZEE> "))

i veO0: iF v0:
: print("IEE") | print('IEE')
else: elif v==
| if v==0: | i prlnt('F'%') |
print("£") - else: i
else: | print("8&") §
print("8&") WE —E

Swﬂhi{g ‘FEFEE |
3 Conditions: if, then, else W& &
Sign function : BIA—EZEE] -
GRS B
LREE - BL -1,
aRE  BIOo-

ST
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MREFRARETLE .2

» 1F .. elif .. else O#fl |f conditionl:
H#A ’

Eelif condition22:

Eelif condition3:

else:

s
i3 e

#C = |
§ HENKEBRENRETHESSE - 21EN  ERDMESHNEBWEEEER (ZEMAERBENITIELREBR




MERARMEAEE .....7

r S RNZ DA - BE
‘grade = int(input(C"fREIER >7)) bt = input(CCHREIME >y
Eif grade == 1: - if bt == "0":

5 print("—%&") | print("0 &A™
elif grade == 2: - elif bt == "A":

§ print("ZFE4&") L print("A BEA")
elif grade == 3: ~ elif bt == "B":

§ print("=F4&") print("B EA")
‘elif grade == 4: - elif bt == "AB":

| print("HE4R") - print("AB EA™)
else:  else:

| print(" AKX - print("9"2 A7)

______________________________________________________________________________________________________________________________________

R 1T IREA—EEA else Bl - BEZER
BULE D ERRERNEE—BEF

ST
@}3 HENRBIENRETHERE - nlEN . ERNSoEHABMEEEER (SE2MEAABENIERBREZER



MRARMEDRE .....7
SRS 5 | BRI

______________________________________________________________________

price = 10

~number = Int(input())

1T number>=12: |

' price = price*number*0.9 e---:------------ o 12 ABLE

elif number>=6: |

| price = price*number*0.95 e---f------------ ° 6-11 A
- elif number>=2: |

; price = price*number*0.99 e---f----oooo-—- ¢ 2.5 A
else: |

' price = price*number R B — c 1A

Eprint(number price)

. SRR TELETT ) AHEIERS -

gf\"% HEARBRENRETHEHNE - 21N  ERNOWRBHABMIIERER (ZEMEABEN T ERBEREES




MERARMEAEE .....7

P ZARE  BIREEREI - EHEEmA—E
2 sIBAN EFEﬁEHUI_ 556 -

'score = int(input("EBHRADE> "))

i 90<=score:

| print(score, "A+")

- eli1ft 85<=score:

| print(score, "A")

~elif 80<=score:

| print(score, “A-%)

"elif 77<=score:

| print(score, "B+")

elif 73<=score:

| print(score, "B")

~elif 70<=score:
print(score, "B-7)

_____________________________________________________________________________

EERZIR/NRR . EEAERARTEEND %QH—;
(25002% 65) - A LBHLIRZANL -
EERZVREDZREBER?

Y
@}3 HENKBRENRETHERE - pIEN . ERSTEEPEMRHERR (ZEEMBABENIREZRBREES




MERARMIECIBE .....7

Escore = int(input("FEBADE> 7)) 'score = int(input("EEADE> 7))
iif 100<score: 5 if 90<=score<=100-:

| print(score, "fFEARNEZHE"): | print(score, "A+")

elif 90<=score: - elif 85<=score<=89:

! print(score, "A+%) § ! print(score, "A")

"elif 85<=score: . elif 80<=score<=84:

; print(score, "A%) § § print(score, "A-7)

~elif 80<=score: - elif 77<=score<=79:

| print(score, "A-%) 5 i print(score, "B+")

~elif 77<=score: - elif 73<=score<=76:

! print(score, "B+%) L print(score, "BT)

elif 73<=score: .~ elif 70<=score<=72:

| print(score, "BT) § § print(score, "B-")

elif 70<=score: ! - else:

| print(score, "B-") print(score, "fFREABRNIEZHE"
else: L STTTTTTTmmTesmossosssosssosssoooosoeooosooeoooo R
' print(score, 'KEZIKEEC%%;%%E@')E 90<=score<=100 # Python B2

e 90<=score and score<=100 WER -
HMORRMEXZEEESE L and -

?-é HEASREARETHEE - 71EN  ERSMERHBMBEHERR (ZSEMEXRBENTERBEREEE




e . TR, 9l

| —1E "TYIR ), oilE
. —f& if

P ERY elif

s —1E& else

AHBRY -

==
[ | =

- ZE

D+I |CH|

> EAR . TR o)BREmE o DGR T AR |

)

(N EEABEXRHRBHE - HEA : BN AN BT EEER (EEMBEABENTIEREBEREES




#IgES - MRQBNEFEF
BIEEE TN TR, 9F -

—————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

if month == 8: - if age <= 12:
' if day == 15: - price *= 0.9
print("SPRKETREEI") normal = False

else: - if age >= 65:
, print("FEH") - price *= 0.9
else: - normal = False
| print("FEH") 1 if normal:

o price -= 50

FH#EES T and 1 FHZEEES T or 1
{if month == 8 and day == 15:. | if age <= 12 or age >= 65: |
| print("RKETREE") L price *= 0.9
‘else: ~ else:

print("FEH") o price -= 50

_____________________________________________________________________________________________________________________

Y
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EgE S 1 and

AT Eand b @) s ommmss True

False False False a = 3.14

False True False if a:
print("ETEHHEK")

True False False

True True True

a & False ' i b & True I 2
Falsera and b HERESE Fals

i' 'i'f"'r'ri&i{'ri"!z'"é"éﬁa"d'é&"; 15: | .
| print(" TRKETRL ) £ Python & - %5 a & False -

else- R a and b EETAZFME bWE -
| [-)rint(' TEE) bR A (short-circuit)

a =[]
iT False and af[0]>1:
print(TRBERSIBEER")

g«f‘ﬁ HEARBRENRETHEHNE - 21N  ERNOWRBHABMIIERER (ZEMEABEN T ERBEREES




ST == SIS f e
EHEEF or

@ =as True  Himb = True

@ b dorh | 7 False-aor b MERHET

False False False # Python & - # a 5 True -
False True True aorb E%ﬂﬁxgﬁ'fﬁ b E,(J'{E °
LT A5 (short-circuit)
True False True
a =[]
True True True iIT True or a[0]>1:

print(TRBERSIEBEER")

if score >= 60 or times_absence < . .
| )

' 3: =
| print("Xt&7 ")
Eelse:

print(" AR1E")

__________________________________________________________________________

ﬁ
2
b/ s

RRETHBETE - P1EN  ERDWARBBHERBR (ZEMBEBRBENTIERBEREEE

Sna RL{@ e gE
3 Conditions: if, then, else & & ]
Rook Move R T FE



https://snakify.org/en/lessons/if_then_else_conditions/problems/rook_move/

if not (month == 8 and day == 15):
print("F&E El )
else-

print("PRKEREEL ™)

if not month == 8 and day == 15:

 print(CUEEH)
else: i
print(” i EXErTEE! 7) . —ER%RDE?

N HEARBRENRETHEHNE - 21N  ERNOWRBHABMIIERER (ZEMEABEN T ERBEREES




"UNR , gBik T 988

i 1/ ARBIREZEARIER - SEAEAETHTERNERN S
/EEMELME ? MRl - BE—TRAREEENERME VAR -

>I-

TTLBERAE  HE  RAEEEMETNBESBOERSE -
- XEREE

z@ﬁ%mFnﬂ#(@mgoogm%%ﬁﬂétu LA AE RO B
KBRS AT IBLE BB LS -

"R EREEFIREGRIVEBEE b &I SRR -
OgEtbER B S EIEAE(EE/MEF)NER - |

-- EEPR[E S
() RBASERRHASHE - A ANSWELRSTEREER (SLARASENTRAEROZE




"YNSR 4 o) BYEd T 3#F |
P EMEAZER "R K T 9EE THB'

‘grade = int(input("fREIER >")) ~ 'score = int(input("EBASE> 7))
(if grade == 1: o

print("—F4&")

e||f grade == 2: 1T 90<=score<=100: AHBEE L LE
~printCZER") - print(score, "A+T)
~elif grade == 3: - ‘elif 85<=score<=89:
print("=F4&") L _ .
-elif grade == 4: o print(score, "A%)
| print("UER") - elif 80<=score<=84:
else: e - A
| ] EHHE print(score, "A-%)
— PrintCAAX®™y 77 elif 77<=score<=79:
bt = InputCRBIME > ii print(score, "B+")
if bt == o : . ~ elif 73<=score<=76:
| print("0 EA") o .
elif bt == "A": L print(score, "B")
- print(CCA BAY) - ‘elif 70<=score<=72:
elif bt == "B": L _ .
: Orint(*B BA"Y - E)rlnt(score, B-")
“elif bt == "AB': ~ elser -
. print("AB EA") L print(score, " AEREIVERE
else: EAY T Y

e | print("S2AT)
f\%"' HETAEREX R NESE - HIEN E#—Fﬁ*ﬁ”ﬁﬁ?ﬂlmﬁﬁ*?&lflﬂﬁ(z """"" Mg ARBEN T IZABREEE




FHMNER , G RUEL 43 4E

ITmanrsEsE [ 0

4 16 4 44 26 64 84 86 89
2 & 10 21 g5 40 30 a1 88
8 68 87
12 20 82 81 82 0
1. 14 - g 24 - 83 85 .-
___________ = e
3 95 17 19 34 37 79 .34 52 37 79
1 15 11 o/ 11 57
2 21 il 9% 14 a1 96 -14
7 13 74 30 74 39 N1
Cif num%2==0: | | if (num//10)%2==0: @ | if num==0 or 80<=num<=89:
: #blue #blue #blue
else: - else: o else:
' #pink o #pink ' #pink

@ HEASREARETHEE - 71EN  ERSMERHBMBEHERR (ZSEMEXRBENTERBEREEE



"YNSR 4 o) BYEd T 3#F |

AT R RE D48 7

1996 12 2108 / a4

; 65 65
if nun%4 == O: 4 8 90" /
1honumes == V. goo ; 1887 19 773
if num%1001=0: -"7" 2400 400 ,
#h L0 5789 15 82
else: 300 21
T 500 200 ) 27 443
else: ,100 2700/ 19 ° 317159 191
#HhiE /
/ It numd ==
' HITIE
else:
HAO=E

Y . P
(!; HERBENRTHERNE - 1A BRSO WEBHNBMZIEERRX (ZEEMERBENTIEREBEREEE
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PgSmﬂKwﬂﬁ e FE

3 Conditions: if, then, else &
Leap year [1F—F - EB8AH  [UBXHE

ATy ==0: | FANRREERIEEREE
: Print("LEAP®) i TENRXEEER—E -
1T y%100 == O:
if y%400 == 0: PSERETPN--1 - TERN R Z S d
else: i
else- | BB EFREEE TR
olse = B35 -

__________________________________________________

if y%400 == O:

| print("LEAP")
“elif y%100 ==
elif yw4 ==
else:

gf\“% HEARBRENRETHEHNE - 21N  ERNOWRBHABMIIERER (ZEMEABEN T ERBEREES




swakify #k LB FE . {FR_

/ZA—

- 38
then else &=

» |ZE 5T K Smam
3 Conditions: i 4

> Eﬁ ( IREEIET )
a - S 200 - g
. %512 2 - TFEE +5%

> I’
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1T our_score > opp_score: #jibk
| print("IEIKAEIKMPRSH - HERE")
"elif our_score >= opp_score-2: #=0 2 LA
| print(FERFERE")
~elif our_score == opp_score-3: H= 3 7
5 print("sREt=7 K8 ")
else: # = 4 HPIE
print("RFEK - BEEMET)
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1T married:
| if num_kids ==
bonus = 1000
elif num_kids == 1:
bonus = 2000
else: #more than one kid
bonus = 4000

WAV INTR It
$

else: #single

1T salary <= 50000:
bonus = 500
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_________________________________________________________________________________________________________________________________________

1T money>=price:
print("You can upgrade your land to one of these buildings:\n*”
"(1) Department store\n-”
"(2) Park\n*
"(3) Business building\n®)
choice = int(input("Which type of building do you want?...>%))

1T choice == 1:

# HARAEBRE LT
elif choice == 2:
# A LE
elift choice == 3:

# FHARDE

' else:
# Az =y

=EEp
http://rich.joypark.com.tw/player/player.as
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___________________________________________________________________________________________________________________

‘action = int(input("EETE.__>"))
(if action == 1: #¥PEKE
' weapon = Int(input("EEEHZR...>"))
1T weapon == 1:
print(" ﬁﬁﬁFﬂﬂJ )

elif weapon ==

print(" ﬁﬁﬁiﬁiﬂﬁ )

Eelif action == 2:
. HE M 2
~elif action == 3:

#1E 3% an
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if not visited:
print("Welcome, adventurer. I will give you some gift.")

iIT Job == 1: #warrior
attack += 1

elif job == 2: #archer
dexterity += 1

Eelse: #already visited
print("Good day")
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